

„Последняя жертва“

«Последняя жертва» — одна из самых популярных пьес А. Н. Островского — привлекала и привлекает внимание многих театральных коллективов нашей страны. С большим успехом шел этот спектакль в Московском Художественном театре имени А. М. Горького в постановке замечательного актера и режиссера Н. П. Хмелева. Этот спектакль особенно славился благодаря проникновенной игре А. К. Тарасовой (Тугина) и И. М. Москвина (Прибытков).

Для своей постановки эту интересную пьесу Островского выбрал и Московский областной театр драмы. «Последняя жертва» в исполнении артистов областного театра неизменно пользуется успехом у зрителей Подмосковья. В спектакле участвуют ведущие артисты театра.

Спектакль «Последняя жертва» А. Н. Островского показывается 19 июня в Летнем театре парка культуры.

Билеты продаются.

В П Е Р Е Д

Загородок

19 ИЮНЯ 1960 Г